



济南成为开放型经济新体制综合试点试验地区后,作为开放经济的前沿窗口,高新区将大有作为。 本报记者 修从涛 摄

济南靠啥入选开放型经济体制试点

符合战略布局并有较好开放基础条件,将从体制机制创新推进

济南开放型经济发展迎来了一个大好消息。17日,齐鲁晚报记者从济南市商务局获悉,济南入围国家开展构建开放型经济新体制综合试点试验地区,成为山东唯一获批城市。此次和济南一起首批入围的还有南昌市、唐山市、漳州市、东莞市、防城港市五个城市,以及浦东新区、两江新区、西咸新区、大连金普新区、武汉城市圈、苏州工业园区六个区域。

本报记者 刘雅菲

凭借哪些优势入选?

从地理位置上来看,12个城市和区域所处的位置都不相同,作为沿海省份的内陆城市,济南为何能入选呢?据济南市商务局相关负责人介绍,这一次试验选取主体和对象时,有几个方面的原则,首先得符合“一带一路”、长江经济带、京津冀协同发展等战略布局需要;还得具备较好的开放基础和条件,对外开放积极性高;此外,

还需要与对外开放区域布局相衔接,兼顾多层次、多梯度、多元化的开放发展需要。综合各方面的因素,济南成功入围。

对经济发展有啥好处?

能够成为试点城市,对于济南来说意义重大。

在今年4月29日召开的济南市开放型经济发展大会上,省委常委、济南市委书记王文涛面向所有参会人员提了一个问题,济南算开放城市吗?

接下来一系列的事例和数

据让人有点坐不住。2015年,济南全市进出口总值99.12亿美元,总量在全国15个副省级城市中列第14位,仅为深圳的2.3%,是青岛的15%左右。在招商引资方面,从到账的外资方面来看,济南是15.8亿美元,还没有超过青岛黄岛区一个区的数量。

“所以我们感觉到我们够开放了吗?还不够开放,远远不够开放,这是我们全市经济的一个短板。”王文涛最后得出这样一个结论。

如何实施开放?王文涛提出三项举措,其中排在第一位

的就是争取构建开放型经济新体制综合试点。

说起成为试点城市的意义,济南市商务局相关负责人表示,济南市被确定为构建开放型经济新体制综合试点试验城市,是主动融入国家重大决策部署,运筹构建全方位开放发展新格局的一大利好,不仅对济南实施开放战略,“打造四个中心、建设现代泉城”提供重要动力和坚实支撑,也将为服务山东和服务全国开放积累经验。

从几个方面推进?

据济南市商务局相关负责人介绍,6月底前,各个试点城市和区域就需要基本完成试点方案报备,对于接下来两年的试点工作,济南已经有了初步

的想法。

齐鲁晚报记者从相关部门获悉,济南的全部试点措施均以体制机制创新为主线。或将主要围绕先进制造业国际合作、构建特色科技创新体系、推动文化产业“走出去”、服务贸易创新发展和地方政府治理体制机制等五个大的方面进行。

其中,创新地方政府治理体制机制将作为最重要的方面,具体来看,将包括深化人才体制改革、知识产权保护、社会信用体系建设和创新行政管理与服务模式等。

此外,投资管理体制改革、开放发展载体建设、对外贸易便利化、融入“一带一路”、推进区域协同发展等,同样也都是重要的试点领域,并将先向开放特色领域及重点试验方向聚焦。

回馈读者,砍掉中间加价环节,直销价148元/双,3000双夏款健步鞋从“双星工厂”一站运抵济南。

本周五至下周一到泺源大街6号山东新闻大厦

4折夏款双星中老年鞋 本周五开“抢”

知名品牌青岛双星健步鞋惠读者活动

年纪大了,脚变形,大脚骨、弯曲,受不了屈,脚不受力,爸妈买鞋左试右试就是不合脚,怎么办?

尤其是一下雨,路滑了,如何让父母安心出门?清明过后经常下雨,雨后路面较滑,因路面湿滑老年人摔倒的案例持续发生,年轻人一不小心都脚下打滑,何况是上了岁数的老年人?

上次家住历城区的陈大爷不小心滑倒摔了一跤,腿骨折现在还卧床不起,造成跌倒事故的“罪魁祸首”竟是他脚上的那双鞋。据资料统计,我国60岁以上老年人每年至少跌倒2-3次,且跌倒的原因很多和鞋子有关,因下雨路滑、鞋带开了等原因摔倒的事件比比皆是。

好消息来了!正在全国畅销的、由著名鞋业双星名人生产的“中老年专用鞋”来济南了!

随着经验技术的不断改进和完善,为了回馈济南消费者的喜爱,双星名人限量生产出一批专供华中地区的夏季透气鞋——健步款。具备原有老年鞋超轻便、超柔软、超防滑、超透气等特点!本周五至下周一来到山东新闻大厦(济南市历下区泺源大街6号)试穿购买,市场价398元,本次直销仅售148元!

老人为啥要穿老年人专用鞋?跌倒成老年人健康隐患

人上了岁数,身体协调能力下降,跌倒



的风险会比年轻人高出许多。但是不少家庭还存在着这样的误区,以为老人摔倒了是小事,没啥大碍,站起来或扶起来就好。一位受访的老人这么说:“过了50岁之后,选鞋子就成了心头病,什么鞋子穿上都觉得打滑、硌脚、不舒服。要是下点雨路上湿滑,一步一步慢慢挪吧!”

据了解,人到老年后,脚容易变形,临床上因为鞋子不舒服造成脚跟痛、脚底痛甚至滑倒摔伤的病例也逐年增加。对老人的重视不够,国内市场上难寻老人鞋,基本都是按照年轻人的标准脚型设计的,对于已经脚部变形,且更加怕滑倒的老人来说,不仅不适合,还会带来隐患。

不是什么鞋都叫老年鞋
看看双星名人老年鞋的六个标准!

- 一是安全性要高,耐磨防滑,老年人晨练不能摔跟头;
- 二是重量要轻便,一只鞋只有三个鸡蛋的重量;
- 三是透气性要好,空气单循环,不捂脚;
- 四是穿脱要方便,不用弯腰系鞋带,不怕鞋带绊脚摔倒;
- 五是鞋面要柔软,甚至能团成一团塞进杯子里;
- 六是鞋底有弹性,走路鞋底像有小弹簧,保护脚跟不痛。

回馈读者
厂家4折直销
读者价 **148元/双**
买就送:买二双鞋送价值18元保健袜一双。
(仅限每日前100名)

活动地址:山东新闻大厦(济南市历下区泺源大街6号)

咨询电话:0531-58052706

活动时间:5月20日-5月23日(本周五至下周一)早9点到晚6点

乘车路线:坐31、39、49、70、80、102、103、113、165、brt2、brt3、k151、k52、k96、k205路到山东新闻大厦站下;坐2、79、103、k59路到历山路和平路站下。